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COMUNICAT DE PRESĂ 
Lansarea proiectului 

Transformare prin Digitalizare 
 
11.07.2025 
 

Fundația Serendinno în parteneriat cu Asociația pentru Știință, Societate, Educație și 
Tehnologie (ASSET) anunță lansarea proiectului Transformare prin Digitalizare, având codul 
SMIS 337174. 

Valoarea totală a proiectului este de 4.974.742,66 lei, iar activitățile se desfășoară pe 
o perioadă de 24 luni, începând cu data de 01 mai 2025 și finalizându-se în 30 aprilie 2027. 
Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul Social European+ prin 
Programul Educație și Ocupare 2021-2027. 

Principalul obiectiv al proiectului este creșterea nivelului de competențe digitale în 
rândul unui număr de 601 angajați – cu normă întreagă sau parțială – care activează în sectorul 
Silvicultură și exploatare forestieră (CAEN 02), indiferent de poziția ocupată în cadrul 
companiei. Pentru a fi eligibili aceștia trebuie să aibă vârsta între 18 și 64 ani, domiciliul în 
Regiunea de dezvoltare Nord-Vest și să desfășoare activități având nivelul de formare începând 
cu ISCED 3. 

Scopul proiectului este de a sprijini funcționarea eficientă și echitabilă a pieței muncii 
prin facilitarea accesului egal și incluziv la ocupare de calitate, precum și prin modernizarea și 
adaptarea sistemelor de educație și formare profesională la cerințele actuale ale economiei. 
Totodată, inițiativa promovează accesul egal la educație, sprijină dezvoltarea competențelor 
digitale și încurajează învățarea pe tot parcursul vieții, oferind angajaților din Regiunea Nord-
Vest oportunități concrete de adaptare la o economie digitală, sustenabilă și competitivă. 

Dezvoltarea competențelor digitale în rândul angajaților devine o prioritate esențială 
pentru consolidarea pieței muncii din România, în contextul accelerării transformării digitale 
la nivel global. Evoluția rapidă a tehnologiilor și digitalizarea tot mai extinsă a sectoarelor 
economice impun nevoia ca angajații să dobândească abilități relevante – de la utilizarea 
eficientă a instrumentelor digitale de bază, până la competențe specializate precum analiza 
datelor, securitatea cibernetică sau soluții tehnologice aplicate în domenii specifice. 

Pentru mai multe detalii despre proiect: 
info@serendinno.ro 
www.facebook.com/CodSMIS337174/  
 

Notă editorială  
 
Fondul Social European Plus (FSE+) este principalul instrument al Uniunii Europene pentru investiții în 
oameni și sprijinirea punerii în aplicare a Pilonului european al drepturilor sociale. 
 
Pentru perioada 2021-2027, FSE+ beneficiază de un buget de 142,7 miliarde de euro și va continua să 
aducă o contribuție importantă la politicile Uniunii Europene în domeniul social, al ocupării forței de 
muncă, al educației și al competențelor, inclusiv în ceea ce privește reformele structurale relevante. 
Pentru mai multe detalii despre Fondul Social European Plus, vă invităm să accesați: https://european-
social-fund-plus.ec.europa.eu/ro/ce-este-fse. 
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